
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

AFoCR vítá podepsání smlouvy START 
 

a současně vyzývá prezidenta Obamu, aby jmenoval nového amerického 
velvyslance v České republice 

 
 
 

Praha, 8. dubna 2010 – American Friends of the Czech Republic (AFoCR), nezávislá 
nezisková nestátní organizace vítá již druhou návštěvu amerického prezidenta 
Baracka Obamy v Praze, při které podepíše s ruským prezidentem Dmitrijem 
Medveděvem smlouvu START o omezení strategických jaderných arzenálů. 
Smlouva START je dalším mezníkem v procesu snížení možnosti užití jaderných 
zbraní dvěma mocnostmi  
 

V souvislosti s návštěvou amerického prezidenta poukázal prezident AFoCR 
Thomas A. Dine na fakt, že místo amerického velvyslance v České republice není 
obsazeno už od ledna 2009, kdy tento post opustil velvyslanec Richard Graber.  
„Prezident Barack Obama navštíví Českou republiku jako blízkého spojence v rámci 
NATO, jako stát stojící Spojeným státům po boku při prosazování jeho globálních 
zájmů. Také neoficiální vztahy mezi lidmi obou zemí jsou na vysoké úrovni, mnoho 
Američanů je českého původu,“ uvedl Thomas A. Dine. 
 

 „Vyzýváme prezidenta Obamu, aby nominoval význačného amerického 
občana, který by byl schopen ujmout se role velvyslance co nejdříve. Vztahy mezi 
Spojenými státy a Českou republikou jsou natolik důležité, že obsazení místa 
velvyslance nesnese odkladu,“ rekl v předvečer návštěvy předseda AFoCR Fred 
Malek. 
 

Nevládní nezisková organizace American Friends of the Czech Republic byla 
založena s cílem zlepšit a upevnit vztahy mezi Spojenými státy a Českou republikou 
v oblastech obchodu, etiky podnikání, reformy právního systému a vzdělání. Již od 
svého založení v roce 1995 AFoCR sdružuje různé vrstvy americké společnosti 
sympatizující a podpurující Českou republiku. V roce 2002 iniciovala vznik pomníku 
Tomáše Garrigua Masaryka ve Washingtonu, D.C. V současné době AFoCR pracuje 
na projektu obnovení památníku Woodrowa Wilsona v Praze. 
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